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Z A P I S N I K 
66. sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine,  

održane 19.01.2026. godine u Sarajevu 
 

 
Sjednica je počela u 09.25 sati.  
 
Predsjedavao je Nermin Nikšić, premijer. 
 
Sekretar Vlade, gđa. Edita Kalajdžić, konstatirala je da sjednici, osim premijera, 
Nermina Nikšića, prisustvuju: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni 
ministar finansija i Vojin Mijatović, zamjenik premijera i federalni ministar razvoja 
poduzetništva i obrta, te federalni ministri: Ramo Isak, federalni ministar 
unutrašnjih poslova, Vedran Škobić, federalni ministar pravde, Andrijana Katić, 
federalni ministar prometa i komunikacija, Adnan Delić, federalni ministar rada i 
socijalne politike, Nediljko Rimac, federalni ministar zdravstva, Jasna Duraković, 
federalni ministar obrazovanja i nauke, Sanja Vlaisavljević, federalni ministar 
kulture i sporta, Željko Nedić, federalni ministar prostornog uređenja i Kemal 
Hrnjić, federalni ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Nasiha Pozder, 
federalni ministar okoliša i turizma, Vedran Lakić, federalni ministar energije, 
rudarstva i industrije,  Nerin Dizdar, federalni ministar raseljenih osoba i izbjeglica 
i Nedžad Lokmić, federalni ministar za pitanja boraca i invalida odbrambeno-
oslobodilačkog rata i Amir Hasičević, federalni ministar trgovine. 
 
 
Sjednici su prisustvovali: Željko Silađi, direktor Ureda Vlade Federacije Bosne i 
Hercegovine za zakonodavstvo i usklađenost sa propisima Evropske unije, 
Samira Demirović, direktor Ureda Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za 
odnose s javnošću, Stjepan Alilović, predstavnik Kabineta predsjednice 
Federacije BiH, Hazim Rančić, predstavnik Ureda potpredsjednika Federacije BiH,  
Medina Dudo, pomoćnik federalnog ministra finansija, Josip Nikolić, savjetnik 
federalnog ministra prometa i komunikacija, Anja Kolovrat Rotim, šef Kabineta 
federalnog ministra pravde, Širaza Brka, šef Odsjeka za  pripremu sjednica Vlade 
i radnih tijela Vlade i zaključke Vlade, Sanela Adžović, šef Odsjeka za saradnju sa 
Parlamentom i drugim organima i tijelima Federacije BiH,  Gojko Kutle, stručni 
savjetnik za pripremu sjednica, Semir Džafo, viši stručni saradnik za pripremu 
sjednica, Mimi Đurović Rukavina, Mirela Kukan i Ognjen Blagojević, Vanja 
Ćatović, predstavnici Ureda Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za odnose s 
javnošću, Emina Muharemagić, stručni savjetnik za radne odnose. 
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➢ Kao dopuna Prijedloga dnevnog reda predložena je sljedeća tačka: 
 
 

− Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o fiskalizaciji 
transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine, kojeg su podnijeli: 
a) Nihad Krajinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
b) Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u Predstavničkom domu 

Parlamenta Federacije Bosne i Herecgovine 
c) Klub poslanika HDZ BIH - HNS u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
e) Klub poslanika SDA u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
f) Dragan Mioković, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
g) Mirza Čelik, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
h) Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
i) Kenan Uzunović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine (amandmani su dostavljeni van 
poslovničkog roka) 

Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija; 
Medina Dudo, pomoćnik federalnog ministra finansija 
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Nakon obavljene rasprave, Vlada je jednoglasno usvojila sljedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Usvajanje Zapisnika 65. sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, 

održane 14.01.2026. godine 
Izvjestilac: Edita Kalajdžić, sekretar Vlade Federacije BiH 
 

2. Prijedlog amandmana Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog 
budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu 
Izvjestilac: Nermin Nikšić, premijer Federacije BiH 
 

3. Prijedlog amandmana Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog 
zakona o izmjeni i dopunama Zakona o policijskim službenicima 
Federacije Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Ramo Isak, federalni ministar unutrašnjih poslova 
 

4. Prijedlog izjašnjenja o Amandmanu na Prijedlog zakona o izmjeni i 
dopunama Zakona o policijskim službenicima Federacije Bosne i 
Hercegovine, kojeg je predložio Dragan Mioković, poslanik u 
Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Ramo Isak, federalni ministar unutrašnjih poslova 
 

5. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o izmjenama i 
dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koje su podnijeli: 

a) Admir Čavalić i Almedin Aliefendić, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine (2 amandmana) 

b) Salko Zildžić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

c) Adisa Kokić-Hinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

Izvjestilac: Adnan Delić, federalni ministar rada i socijalne politike 
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6. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o fiskalizaciji 

transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine, kojeg su podnijeli: 
a) Nihad Krajinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
b) Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u Predstavničkom domu 

Parlamenta Federacije Bosne i Herecgovine 
c) Klub poslanika HDZ BIH - HNS u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
e) Klub poslanika SDA u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
f) Dragan Mioković, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
g) Mirza Čelik, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
h) Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
i) Kenan Uzunović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine (amandmani su dostavljeni van 
poslovničkog roka) 

Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija; 
Medina Dudo, pomoćnik federalnog ministra finansija 

 
7. Prijedlog amandmana Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog 

zakona o fiskalizaciji transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija; 
Medina Dudo, pomoćnik federalnog ministra finansija 
 

8. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog budžeta Federacije 
Bosne i Hercegovine za 2026. godinu, koje su podnijeli: 
8.1. Mirjana Marinković - Lepić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.2. Ivica Šarić, Adnan Efendić i Jasmina Biščević-Tokić, poslanici u 

Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.3. Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
8.4. Klub poslanika Demokratska fronta u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.5. Almedin Aliefendić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.6. Hamdija Abdić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 

Bosne i Hercegovine 
8.7. Begajeta Čaušević, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.8. Edin Mušić i Haris Šabanović, poslanici u Predstavničkom domu 

Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.9. Indira Omeragić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 

Bosne i Hercegovine 
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8.10. Bajro Makić i Melika Mahmutbegović, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 

8.11. Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 
Bosne i Hercegovine 

8.12. Mirsad Čamdžić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 
Bosne i Hercegovine 

8.13. Kenan Uzunović i Amir Purić, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 

8.14. Mirza Batalović, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 
Bosne i Hercegovine 

8.15. Komisija za pitanje mladih i Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u 
Predstavničkom domu Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 

8.16. Komisija za jednakopravnost spolova u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

8.17. Adisa Kokić-Hinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

8.18. Odbor za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Predstavničkog doma 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

8.19. Edita Mazić, Salko Zildžić, Rahim Gadžić, Fahrudin Skopljak, Indira 
Omeragić, Begajeta Čaušević, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 

8.20. Dragan Mioković, predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine i Mladen Bošković i Azra Okić, 
potpredsjedvajući Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i 
Hercegovine 

8.21. Edita Mazić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

8.22. Bisenija Mušedinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

8.23. Josip Martić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

8.24. Klub zastupnika SDA BiH u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija;      
Alija Aljović, pomoćnik federalnog ministra finansija 

 

9. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o izvršavanju 
Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu, koje su 
podnijeli: 

a) Edin Mušić i Haris Šabanović, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 

b) Kenan Uzunović i Amir Purić, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 

c) Komisija za pitanje mladih i Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u 
Predstavničkom domu Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 

d) Klub zastupnika SDA BiH u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija; 
Alija Aljović, pomoćnik federalnog ministra finansija 
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10. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine, koje je 
predložio Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 
Federacije Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija; 
Alija Aljović, pomoćnik federalnog ministra finansija 
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AD.1. Usvajanje Zapisnika 65. sjednice Vlade Federacije 
Bosne i Hercegovine, održane 14.01.2026. godine 

 
Vlada je jednoglasno i bez primjedbi usvojila Zapisnik 65. sjednice Vlade 

Federacije Bosne i Hercegovine, održane 14.01.2026. godine. 
 
 

AD.2. Prijedlog amandmana Vlade Federacije Bosne i 
Hercegovine na Prijedlog budžeta Federacije Bosne 
i Hercegovine za 2026. godinu 

 
Vlada je jednoglasno, uz korekcije proistekle iz rasprave, utvrdila 

amandmane Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog budžeta 
Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu, koji postaju sastavni dio 
Prijedloga budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu, pri čemu će 
Federalno ministarstvo finansija, konačan tekst amandmana dostaviti 
Generalnom sekretarijatu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, radi upućivanja 
u parlamentarnu proceduru. 
 
  

AD.3. Prijedlog amandmana Vlade Federacije Bosne i 
Hercegovine na Prijedlog zakona o izmjeni i 
dopunama Zakona o policijskim službenicima 
Federacije Bosne i Hercegovine 

 
Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, utvrdila Amandman Vlade 

Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona 
o policijskim službenicima Federacije Bosne i Hercegovine, koji postaje sastavni 
dio Prijedloga zakona o izmjeni i dopunama Zakona o policijskim službenicima 
Federacije Bosne i Hercegovine. 

 
 

AD.4. Prijedlog izjašnjenja o Amandmanu na Prijedlog 
zakona o izmjeni i dopunama Zakona o policijskim 
službenicima Federacije Bosne i Hercegovine, kojeg 
je predložio Dragan Mioković, poslanik u 
Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

 
 

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, utvrdila Izjašnjenje o 
Amandmanu na Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o policijskim 
službenicima Federacije Bosne i Hercegovine, kojeg je predložio Dragan 
Mioković, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i 
Hercegovine. 
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AD.5. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o 
izmjenama i dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom 
osiguranju, koje su podnijeli: 

a) Admir Čavalić i Almedin Aliefendić, poslanici u 
Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i 
Hercegovine (2 amandmana), 

b) Salko Zildžić, poslanik u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, 

c) Adisa Kokić-Hinović, poslanik u Predstavničkom 
domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i 

d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

 
Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, utvrdila Izjašnjenje o 

amandmanima na Prijedlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o penzijskom i 
invalidskom osiguranju, koje su podnijeli: 

a) Admir Čavalić i Almedin Aliefendić, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine (2 amandmana), 

b) Salko Zildžić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine, 

c) Adisa Kokić-Hinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine i 
          d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine. 
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AD.6. Prijedlog izjašnjenja o Amandmanima na Prijedlog zakona o 
fiskalizaciji transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine, kojeg su 
podnijeli: 

a) Nihad Krajinović, poslanik u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

b) Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u Predstavničkom 
domu Parlamenta Federacije Bosne i Herecgovine 

c) Klub poslanika HDZ BIH - HNS u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

e) Klub poslanika SDA u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

f) Dragan Mioković, poslanik u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

g) Mirza Čelik, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

h) Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

i) Kenan Uzunović, poslanik u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine (amandmani su 
dostavljeni van poslovničkog roka) 

 
Vlada je obavila raspravu o amandmanima na Prijedlog zakona o 

fiskalizaciji transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine, koje su podnijeli: 
a) Nihad Krajinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine, 
b) Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u Predstavničkom domu 

Parlamenta Federacije Bosne i Herecgovine, 
c) Klub poslanika HDZ BIH - HNS u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine, 
d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine, 
e) Klub poslanika SDA u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine, 
f) Dragan Mioković, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine, 
g) Mirza Čelik, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine, 
h) Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine, 
i) Kenan Uzunović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine (amandmani su dostavljeni van poslovničkog roka), 

te će se o istima izjasniti na nastavku sjednice. 
 

*** 
 

Sjednica je prekinuta u 10.25 sati. 
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Z A P I S N I K    N A S T A V K A 

66. sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, 
održan 19.01.2026. godine u Sarajevu 

(II. dio sjednice) 
 
Nastavak sjednice je počeo u 20.10 sati.  
 
Predsjedavao je Nermin Nikšić, premijer 
 
Sekretar Vlade, gđa. Edita Kalajdžić, konstatirala je da sjednici, osim premijera, 
Nermina Nikšića, prisustvuju: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni 
ministar finansija, te federalni ministri: Vedran Škobić, federalni ministar pravde, 
Andrijana Katić, federalni ministar prometa i komunikacija, Adnan Delić, federalni 
ministar rada i socijalne politike, Nediljko Rimac, federalni ministar zdravstva, 
Jasna Duraković, federalni ministar obrazovanja i nauke, Sanja Vlaisavljević, 
federalni ministar kulture i sporta, Željko Nedić, federalni ministar prostornog 
uređenja i Kemal Hrnjić, federalni ministar poljoprivrede, vodoprivrede i 
šumarstva, Nasiha Pozder, federalni ministar okoliša i turizma, Vedran Lakić, 
federalni ministar energije, rudarstva i industrije,  Nerin Dizdar, federalni ministar 
raseljenih osoba i izbjeglica, Nedžad Lokmić, federalni ministar za pitanja boraca 
i invalida odbrambeno-oslobodilačkog rata i Amir Hasičević, federalni ministar 
trgovine. 
 
Odsutni su bili: Vojin Mijatović, zamjenik premijera i federalni ministar razvoja 
poduzetništva i obrta i Ramo Isak, federalni ministar unutrašnjih poslova. 
 
Sjednici su prisustvovali: Samira Demirović, direktor Ureda Vlade Federacije 
Bosne i Hercegovine za odnose s javnošću, Medina Dudo, pomoćnik federalnog 
ministra finansija, Alija Aljović, pomoćnik federalnog ministra finansija, Josip 
Nikolić, savjetnik federalnog ministra prometa i komunikacija, Širaza Brka, šef 
Odsjeka za  pripremu sjednica Vlade i radnih tijela Vlade i zaključke Vlade, Sanela 
Adžović, šef Odsjeka za saradnju sa Parlamentom i drugim organima i tijelima 
Federacije BiH,  Amer Đonko, stručni savjetnik za pripremu sjednica, Semir Džafo, 
viši stručni saradnik za pripremu sjednica, Mimi Đurović Rukavina i Ognjen 
Blagojević, predstavnici Ureda Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za odnose 
s javnošću. 
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Dnevni red nastavka 66. sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, održanog 
19.01.2026. godine, dopunjen je sljedećom tačkom: 
 

− Informacija o realizaciji Zaključka V. broj: 3/2026 od 14.01.2026. godine, sa 
Prijedlogom rješenja 
Izvjestilac: Edita Kalajdžić, sekretar Vlade Federacije BiH 
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KONAČAN DNEVNI RED 
 
 
1. Usvajanje Zapisnika 65. sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, 

održane 14.01.2026. godine 
Izvjestilac: Edita Kalajdžić, sekretar Vlade Federacije BiH 

 
2. Prijedlog amandmana Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog 

budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu 
Izvjestilac: Nermin Nikšić, premijer Vlade Federacije BiH 

 
3. Prijedlog amandmana Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog 

zakona o izmjeni i dopunama Zakona o policijskim službenicima Federacije 
Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Ramo Isak, federalni ministar unutrašnjih poslova 

 
4. Prijedlog izjašnjenja o Amandmanu na Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama 

Zakona o policijskim službenicima Federacije Bosne i Hercegovine, kojeg je 
predložio Dragan Mioković, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Ramo Isak, federalni ministar unutrašnjih poslova 

 
5. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o izmjenama i 

dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koje su podnijeli: 
a) Admir Čavalić i Almedin Aliefendić, poslanici u Predstavničkom domu 

Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine (2 amandmana) 
b) Salko Zildžić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
c) Adisa Kokić-Hinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Adnan Delić, federalni ministar rada i socijalne politike 
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6. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o fiskalizaciji 
transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine, kojeg su podnijeli: 
a) Nihad Krajinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
b) Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u Predstavničkom domu 

Parlamenta Federacije Bosne i Herecgovine 
c) Klub poslanika HDZ BIH - HNS u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
e) Klub poslanika SDA u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne 

i Hercegovine 
f) Dragan Mioković, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
g) Mirza Čelik, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
h) Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine 
i) Kenan Uzunović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 

Bosne i Hercegovine (amandmani su dostavljeni van poslovničkog roka) 
Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija 

 

7. Prijedlog amandmana Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog 
zakona o fiskalizaciji transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija 

 

8. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog budžeta Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2026. godinu, koje su podnijeli: 
8.1.  Mirjana Marinković - Lepić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 
8.2.  Ivica Šarić, Adnan Efendić i Jasmina Biščević-Tokić, poslanici u 
Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.3.  Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 
8.4.  Klub poslanika Demokratska fronta u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 
8.5.  Almedin Aliefendić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 
8.6.  Hamdija Abdić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 
Bosne i Hercegovine 
8.7.  Begajeta Čaušević, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 
Federacije Bosne i Hercegovine 
8.8.  Edin Mušić i Haris Šabanović, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.9.  Indira Omeragić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 
Bosne i Hercegovine 
8.10. Bajro Makić i Melika Mahmutbegović, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.11. Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 
Bosne i Hercegovine 
8.12. Mirsad Čamdžić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 
Bosne i Hercegovine 
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8.13. Kenan Uzunović i Amir Purić, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.14. Mirza Batalović, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna Federacije 
Bosne i Hercegovine 
8.15. Komisija za pitanje mladih i Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u 
Predstavničkom domu Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.16. Komisija za jednakopravnost spolova u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.17. Adisa Kokić-Hinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 
8.18. Odbor za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Predstavničkog doma 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.19. Edita Mazić, Salko Zildžić, Rahim Gadžić, Fahrudin Skopljak, Indira 
Omeragić, Begajeta Čaušević, poslanici u Predstavničkom domu Parlametna 
Federacije Bosne i Hercegovine 
8.20. Dragan Mioković, predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine i Mladen Bošković i Azra Okić, 
potpredsjedvajući Predstavničkog doma Parlamenta Federacije Bosne i 
Hercegovine 
8.21. Edita Mazić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 
8.22. Bisenija Mušedinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 
8.23. Josip Martić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 
8.24. Klub zastupnika SDA BiH u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija 

 

9. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o izvršavanju 
Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu, koje su podnijeli: 
a) Edin Mušić i Haris Šabanović, poslanici u Predstavničkom domu Parlametna 
Federacije Bosne i Hercegovine 
b) Kenan Uzunović i Amir Purić, poslanici u Predstavničkom domu Parlametna 
Federacije Bosne i Hercegovine 
c) Komisija za pitanje mladih i Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u 
Predstavničkom domu Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
d) Klub zastupnika SDA BiH u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija 

  

10. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine, koje je 
predložio Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 
Federacije Bosne i Hercegovine 
Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija 

 

11. Informacija o realizaciji Zaključka V. broj: 3/2026 od 14.01.2026. godine, sa 
Prijedlogom rješenja 
Izvjestilac: Edita Kalajdžić, sekretar Vlade Federacije BiH 
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AD.6. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o fiskalizaciji 
transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine, kojeg su podnijeli: 

a) Nihad Krajinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

b) Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u Predstavničkom 
domu Parlamenta Federacije Bosne i Herecgovine 

c) Klub poslanika HDZ BIH - HNS u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

e) Klub poslanika SDA u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

f) Dragan Mioković, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

g) Mirza Čelik, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

h) Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

i) Kenan Uzunović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine (amandmani su dostavljeni van 
poslovničkog roka) 

 
Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, utvrdila izjašnjenja o 

amandmanima na Prijedlog zakona o fiskalizaciji transakcija u Federaciji Bosne i 
Hercegovine, koje su podnijeli: 

a) Nihad Krajinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine, 

b) Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Herecgovine, 

c) Klub poslanika HDZ BIH - HNS u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine, 

d) Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine, 

e) Klub poslanika SDA u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine, 

f) Dragan Mioković, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine, 

g) Mirza Čelik, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine, 

h) Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine i 

i) Kenan Uzunović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine (amandmani su dostavljeni van poslovničkog roka). 
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AD.7. Prijedlog amandmana Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog 
zakona o fiskalizaciji transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine 

 
Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, utvrdila amandmane 

Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Prijedlog zakona o fiskalizaciji 
transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine, koji postaju sastavni dio Prijedloga 
zakona o fiskalizaciji transakcija u Federaciji Bosne i Hercegovine 

 
 

AD.8. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog budžeta Federacije 
Bosne i Hercegovine za 2026. godinu, koje su podnijeli: 
8.1. Mirjana Marinković - Lepić, poslanik u Predstavničkom domu 

Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.2. Ivica Šarić, Adnan Efendić i Jasmina Biščević-Tokić, poslanici u 

Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.3. Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.4. Klub poslanika Demokratska fronta u Predstavničkom domu 

Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.5. Almedin Aliefendić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.6. Hamdija Abdić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.7. Begajeta Čaušević, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.8. Edin Mušić i Haris Šabanović, poslanici u Predstavničkom domu 

Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.9. Indira Omeragić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.10. Bajro Makić i Melika Mahmutbegović, poslanici u Predstavničkom 

domu Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.11. Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.12. Mirsad Čamdžić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.13. Kenan Uzunović i Amir Purić, poslanici u Predstavničkom domu 

Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.14. Mirza Batalović, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.15. Komisija za pitanje mladih i Odbor za ekonomsku i finansijsku 

politiku u Predstavničkom domu Parlametna Federacije Bosne i 
Hercegovine 

8.16. Komisija za jednakopravnost spolova u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

8.17. Adisa Kokić-Hinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

8.18. Odbor za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Predstavničkog 
doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
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8.19. Edita Mazić, Salko Zildžić, Rahim Gadžić, Fahrudin Skopljak, Indira 
Omeragić, Begajeta Čaušević, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 

8.20. Dragan Mioković, predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine i Mladen Bošković i Azra Okić, 
potpredsjedvajući Predstavničkog doma Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

8.21. Edita Mazić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

8.22. Bisenija Mušedinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

8.23. Josip Martić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

8.24. Klub zastupnika SDA BiH u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

 
Vlada je jednoglasno utvrdila Izjašnjenje o amandmanima na Prijedlog 

budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu, koje su podnijeli: 
8.1. Mirjana Marinković - Lepić, poslanik u Predstavničkom domu 

Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.2. Ivica Šarić, Adnan Efendić i Jasmina Biščević-Tokić, poslanici u 

Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.3. Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.4. Klub poslanika Demokratska fronta u Predstavničkom domu 

Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 
8.5. Almedin Aliefendić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.6. Hamdija Abdić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.7. Begajeta Čaušević, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.8. Edin Mušić i Haris Šabanović, poslanici u Predstavničkom domu 

Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.9. Indira Omeragić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.10. Bajro Makić i Melika Mahmutbegović, poslanici u Predstavničkom 

domu Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.11. Slaven Raguž, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.12. Mirsad Čamdžić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.13. Kenan Uzunović i Amir Purić, poslanici u Predstavničkom domu 

Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
8.14. Mirza Batalović, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 

Federacije Bosne i Hercegovine 
8.15. Komisija za pitanje mladih i Odbor za ekonomsku i finansijsku 

politiku u Predstavničkom domu Parlametna Federacije Bosne i 
Hercegovine 



66. sjednica Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, Sarajevo, 19.01.2026. godine                          19 
 

8.16. Komisija za jednakopravnost spolova u Predstavničkom domu 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

8.17. Adisa Kokić-Hinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

8.18. Odbor za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Predstavničkog 
doma Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine 

8.19. Edita Mazić, Salko Zildžić, Rahim Gadžić, Fahrudin Skopljak, Indira 
Omeragić, Begajeta Čaušević, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 

8.20. Dragan Mioković, predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine i Mladen Bošković i Azra Okić, 
potpredsjedvajući Predstavničkog doma Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

8.21. Edita Mazić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine 

8.22. Bisenija Mušedinović, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

8.23. Josip Martić, poslanik u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

8.24. Klub zastupnika SDA BiH u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine, 
 

pri čemu će Federalno ministarstvo finansija, dostaviti Generalnom 
sekretarijatu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, konačan tekst izjašnjenja o 
amandmanu Komisije za pitanje mladih i Odbora za ekonomsku i finansijsku 
politiku u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, radi 
potpisivanja i daljeg postupanja. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



66. sjednica Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, Sarajevo, 19.01.2026. godine                          20 
 

AD.9. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o izvršavanju 
Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu, koje su 
podnijeli: 
a) Edin Mušić i Haris Šabanović, poslanici u Predstavničkom domu 

Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
b) Kenan Uzunović i Amir Purić, poslanici u Predstavničkom domu 

Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine 
c) Komisija za pitanje mladih i Odbor za ekonomsku i finansijsku 

politiku u Predstavničkom domu Parlametna Federacije Bosne i 
Hercegovine 

d) Klub zastupnika SDA BiH u Predstavničkom domu Parlamenta 
Federacije Bosne i Hercegovine 

 
Vlada je jednoglasno utvrdila Izjašnjenje o amandmanima na Prijedlog 

zakona o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2026. godinu, 
koje su podnijeli: 

a) Edin Mušić i Haris Šabanović, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine, 
b) Kenan Uzunović i Amir Purić, poslanici u Predstavničkom domu 
Parlametna Federacije Bosne i Hercegovine, 
c) Komisija za pitanje mladih i Odbor za ekonomsku i finansijsku politiku u 

Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine i 

d) Klub zastupnika SDA BiH u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije 
Bosne i Hercegovine, 

pri čemu će Federalno ministarstvo finansija, dostaviti Generalnom 
sekretarijatu Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, konačan tekst izjašnjenja o 
amandmanu Komisije za pitanje mladih i Odbora za ekonomsku i finansijsku 
politiku u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, radi 
potpisivanja i daljeg postupanja. 

 
 

AD.10. Prijedlog izjašnjenja o amandmanima na Prijedlog zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o budžetima u Federaciji Bosne i Hercegovine, koje je 
predložio Admir Čavalić, poslanik u Predstavničkom domu Parlametna 
Federacije Bosne i Hercegovine 

 
Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, utvrdila Izjašnjenje o 

amandmanima na Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o budžetima 
u Federaciji Bosne i Hercegovine, koje je predložio Admir Čavalić, poslanik u 
Predstavničkom domu Parlamnta Federacije Bosne i Hercegovine. 
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AD.11. Informacija o realizaciji Zaključka V. broj: 3/2026 od 14.01.2026. godine, 
sa Prijedlogom rješenja 

 
Vlada je jednoglasno primila na znanje Informaciju o realizaciji Zaključka V. 

broj: 3/2026 od 14.01.2026. godine i donijela predloženo rješenje. 
 
 
 
 
 
Sjednica je završena u 21.10 sati. 
 
 
Broj: 03-02-114/2026 
19.01.2026. godine 
Sarajevo 

 


